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LE LUXE À LA FRANÇAISE
Created in 2008, Maison Evelyne Prélonge is the first brand of high 
quality faux fur “Made in France”.

QUALITY AS A SIGNATURE

Choosing quality is one of our fundamental values. We take great care 
in the selection of our faux furs, privileging only the noblest. Designed to 
last, Maison Evelyne Prélonge collection dresses interiors with incredible 
softness and vibrant colors.

A FRENCH KNOW-HOW

Located in the heart of the Vosges, our manufacture sublimates our 
faux fur. Whether it is for its craftsmanship, its values of tradition and 
refinement or for its creative spirit, France and its art de vivre are part of 
our DNA.

ETHICS, AN EVIDENCE

From the beginning, we have chosen to use faux fur, thus condemning 
cruelty to animals. We are proud to support PETA, an animal rights 
organization.
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HOME



6 We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART0032
55x63’’
140x180 cm ART0747
55x71’’
140x200 cm ART1343
55x80’’
140x255 cm ART1350
55x100’’
140x300 cm ART0315
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART0693
26x55’’
70x200 cm ART0346
26x79’’
70x250 cm ART1934
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART1940
79x79’’
180x220 cm  ART1950
71x87’’
200x220 cm  ART1954
79x87’’
220x250 cm  ART1960
87x98’’
250x250 cm  ART1497
98x98’’
250x300 cm  ART1975
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART1998
26x39’’
140x140 cm ART2011
55x55’’

HIMALAYA BLUSH
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SNOWBALL

Medium 26 cm ART1357
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART1394 
XLarge Ø 12,5’’

CUSHION COVER
RECTANGLE
Ultrasuede backing

30x50 cm ART1365
12x20’’
40x60 cm ART1371 
16x24’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1979
27x27’’
140x140 cm ART1990 
55x55’’

Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

HOME

CUSHION COVER
SQUARE
Ultrasuede backing

45x45 cm ART1368
18x18’’
70x70 cm ART1346 
27x27’’
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THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART0029
55x63’’
140x180 cm ART0184
55x71’’
140x200 cm ART1376
55x80’’
140x255 cm ART1650
55x100’’
140x300 cm ART1551 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART1816
26x55’’
70x200 cm ART0373
26x79’’
70x250 cm ART1895 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART1939
79x79’’
180x220 cm  ART1951
71x87’’
200x220 cm  ART1955
79x87’’
220x250 cm  ART1814
87x98’’
250x250 cm  ART1968
98x98’’
250x300 cm  ART1976
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART1999
26x39’’
140x140 cm ART2012 
55x55’’

HIMALAYA IVORY

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.



9Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART1367
12x20’’
40x60 cm ART1372 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART1370
18x18’’
70x70 cm ART1348 
27x27’’

HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART1359
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART1446 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1980
27x27’’
140x140 cm ART1991 
55x55’’
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HIMALAYA PEARL

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART0035
55x63’’
140x180 cm ART1445
55x71’’
140x200 cm ART1375
55x80’’
140x255 cm ART1421
55x100’’
140x300 cm ART1855 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART1623
26x55’’
70x200 cm ART1932
26x79’’
70x250 cm ART1935 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART1941
79x79’’
180x220 cm  ART1682
71x87’’
200x220 cm  ART1956
79x87’’
220x250 cm  ART1676
87x98’’
250x250 cm  ART1898
98x98’’
250x300 cm  ART1977
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART2000
26x39’’
140x140 cm ART1878 
55x55’’
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HIMALAYA PEARL

Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART1358
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART1404 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1621
27x27’’
140x140 cm ART1992 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART1366
12x20’’
40x60 cm ART1355 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART1369
18x18’’
70x70 cm ART1347 
27x27’’
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CHESTNUT

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART2124
55x63’’
140x180 cm ART2123
55x71’’
140x200 cm ART2122
55x80’’
140x255 cm ART2125
55x100’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART0325
26x55’’
70x200 cm ART2135
26x79’’
70x250 cm ART0697 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART0584
79x79’’
180x220 cm  ART0901
71x87’’
200x220 cm  ART0862
79x87’’
220x250 cm  ART0895
87x98’’
250x250 cm  ART1080
98x98’’
250x300 cm  ART2152
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART0917
26x39’’
140x140 cm ART1896 
55x55’’
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CHESTNUT

Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART2126
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART2127 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1706
27x27’’
140x140 cm ART1985 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART2129
12x20’’
40x60 cm ART3133 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART2131
18x18’’
70x70 cm ART2134 
27x27’’
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GLACIER 

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART0020
55x63’’
140x180 cm ART0175
55x71’’
140x200 cm ART0038
55x80’’
140x255 cm ART1033
55x100’’
140x300 cm ART0317 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART0329
26x55’’
70x200 cm ART0330
26x79’’
70x250 cm ART0331 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART0432
79x79’’
180x220 cm  ART0478
71x87’’
200x220 cm  ART0435
79x87’’
220x250 cm  ART0773
87x98’’
250x250 cm  ART0451
98x98’’
250x300 cm  ART1321
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART1501
26x39’’
140x140 cm ART0742 
55x55’’



15Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART0095
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART1499 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1241
27x27’’
140x140 cm ART1989 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART0134
12x20’’
40x60 cm ART0057 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART0153
18x18’’
70x70 cm ART0076 
27x27’’
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MONACO   

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART0662
55x63’’
140x180 cm ART0670
55x71’’
140x200 cm ART0575
55x80’’
140x255 cm ART0886
55x100’’
140x300 cm ART1110 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART0859
26x55’’
70x200 cm ART0571
26x79’’
70x250 cm ART1265 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART0582
79x79’’
180x220 cm  ART0941
71x87’’
200x220 cm  ART0833
79x87’’
220x250 cm  ART0749
87x98’’
250x250 cm  ART1027
98x98’’
250x300 cm  ART1010
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART0793
26x39’’
140x140 cm ART1206 
55x55’’
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HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART0579
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART1480 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1692
27x27’’
140x140 cm ART1993 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART0578
12x20’’
40x60 cm ART0619 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART0572
18x18’’
70x70 cm ART0765 
27x27’’
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NAVY BLUE

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART0027
55x63’’
140x180 cm ART1401
55x71’’
140x200 cm ART1345
55x80’’
140x255 cm ART1379
55x100’’
140x300 cm ART0314 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART1927
26x55’’
70x200 cm ART1931
26x79’’
70x250 cm ART1907 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART1937
79x79’’
180x220 cm  ART1704
71x87’’
200x220 cm  ART1952
79x87’’
220x250 cm  ART1908
87x98’’
250x250 cm  ART1964
98x98’’
250x300 cm  ART1970
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART1997
26x39’’
140x140 cm ART2010 
55x55’’



19Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART0365
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART1464 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1312
27x27’’
140x140 cm ART1987 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART0386
12x20’’
40x60 cm ART0059 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART1380
18x18’’
70x70 cm ART0088 
27x27’’
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CHOCOLATE

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART1178
55x63’’
140x180 cm ART1254
55x71’’
140x200 cm ART1044
55x80’’
140x255 cm ART1228
55x100’’
140x300 cm ART1926 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART1313
26x55’’
70x200 cm ART1275
26x79’’
70x250 cm ART1299 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART1938
79x79’’
180x220 cm  ART1715
71x87’’
200x220 cm  ART0834
79x87’’
220x250 cm  ART1909
87x98’’
250x250 cm  ART1969
98x98’’
250x300 cm  ART1410
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART1335
26x39’’
140x140 cm ART1274 
55x55’’
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CHOCOLATE

Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART1131
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART1651 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1978
27x27’’
140x140 cm ART1988 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART1081
12x20’’
40x60 cm ART1145 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART1082
18x18’’
70x70 cm ART1146 
27x27’’
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CREAM

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART2246
55x63’’
140x180 cm ART0182
55x71’’
140x200 cm ART0045
55x80’’
140x255 cm ART2247
55x100’’
140x300 cm ART0313 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART0972
26x55’’
70x200 cm ART2243
26x79’’
70x250 cm ART0957 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART0556
79x79’’
180x220 cm  ART2238
71x87’’
200x220 cm  ART2239
79x87’’
220x250 cm  ART2241
87x98’’
250x250 cm  ART2240
98x98’’
250x300 cm  ART2242
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART2244
26x39’’
140x140 cm ART2245 
55x55’’
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CREAM

Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART0102
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART2248 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART2249
27x27’’
140x140 cm ART2250 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART0141
12x20’’
40x60 cm ART0064 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART0159
18x18’’
70x70 cm ART0083 
27x27’’
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WHITE

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART0023
55x63’’
140x180 cm ART0178
55x71’’
140x200 cm ART0041
55x80’’
140x255 cm ART1239
55x100’’
140x300 cm ART1294 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART1231
26x55’’
70x200 cm ART0347
26x79’’
70x250 cm ART1202 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART0996
79x79’’
180x220 cm  ART1944
71x87’’
200x220 cm  ART0640
79x87’’
220x250 cm  ART1336
87x98’’
250x250 cm  ART1610
98x98’’
250x300 cm  ART1718
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART1192
26x39’’
140x140 cm ART1860 
55x55’’



25Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART0501
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART0990 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1881
27x27’’
140x140 cm ART1986 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART0137
12x20’’
40x60 cm ART0060 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART0156
18x18’’
70x70 cm ART0079 
27x27’’
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FROZEN BLACK 

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART2210
55x63’’
140x180 cm ART2211
55x71’’
140x200 cm ART2212
55x80’’
140x255 cm ART2213
55x100’’
140x300 cm ART2214 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART2205
26x55’’
70x200 cm ART2206
26x79’’
70x250 cm ART2207 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART2237
79x79’’
180x220 cm  ART2200
71x87’’
200x220 cm  ART2201
79x87’’
220x250 cm  ART2202
87x98’’
250x250 cm  ART2203
98x98’’
250x300 cm  ART2204
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART2208
26x39’’
140x140 cm ART2209 
55x55’’
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HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART2219
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART2220 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART2221
27x27’’
140x140 cm ART2222 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART2217
12x20’’
40x60 cm ART2218 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART2215
18x18’’
70x70 cm ART2216 
27x27’’
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SMOKY GREY   

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART0404
55x63’’
140x180 cm ART0368
55x71’’
140x200 cm ART1534
55x80’’
140x255 cm ART0968
55x100’’
140x300 cm ART1925 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART1928
26x55’’
70x200 cm ART0400
26x79’’
70x250 cm ART1901 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART1942
79x79’’
180x220 cm  ART1945
71x87’’
200x220 cm  ART1953
79x87’’
220x250 cm  ART1961
87x98’’
250x250 cm  ART1965
98x98’’
250x300 cm  ART1972
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART2208
26x39’’
140x140 cm ART2209 
55x55’’
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SMOKY GREY   

Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART1556
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART1613 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1981
27x27’’
140x140 cm ART1994 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART1539
12x20’’
40x60 cm ART1542 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART1545
18x18’’
70x70 cm ART1548 
27x27’’
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WHITE TIGER

We manufacture throws, pillows, bed covers and rugs with customized sizes, according to your dimensions.

THROW
Ultrasuede backing

140x160 cm ART0021
55x63’’
140x180 cm ART0496
55x71’’
140x200 cm ART1535
55x80’’
140x255 cm ART1883
55x100’’
140x300 cm ART1858 
55x119’’

BED RUNNER
Ultrasuede backing

70x140 cm ART1929
26x55’’
70x200 cm ART0466
26x79’’
70x250 cm ART0397 
26x98’’

BED COVER
Ultrasuede backing

200x200 cm  ART1943
79x79’’
180x220 cm  ART1946
71x87’’
200x220 cm  ART1958
79x87’’
220x250 cm  ART1962
87x98’’
250x250 cm  ART1966
98x98’’
250x300 cm  ART1973
98x119’’

RUG
Faux leather backing

70x100 cm ART2002
26x39’’
140x140 cm ART1859 
55x55’’
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HOME

SNOWBALL

Medium 26 cm ART1558
Medium Ø 10’’
XLarge 32 cm ART1665 
XLarge Ø 12,5’’

FLOOR PILLOW
Faux leather backing

70x70 cm ART1982
27x27’’
140x140 cm ART1995 
55x55’’

CUSHION COVER
RECTANGLE

CUSHION COVER
SQUARE

Ultrasuede backing

30x50 cm ART1541
12x20’’
40x60 cm ART1544 
16x24’’

Ultrasuede backing

45x45 cm ART1547
18x18’’
70x70 cm ART1550 
27x27’’
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20x50 cm ART2107
20x8’’

20x50 cm ART2108
20x8’’

20x50 cm ART2114
20x8’’

20x50 cm ART2112
20x8’’

20x50 cm ART2106
20x8’’

20x50 cm ART2223
20x8’’

20x50 cm ART2111
20x8’’

20x50 cm ART2113
20x8’’

20x50 cm ART2105
20x8’’

20x50 cm ART2110
20x8’’

20x50 cm ART2109
20x8’’

20x50 cm ART2251
20x8’’

20x50 cm ART2115
20x8’’

PILLOW INSERTBOLSTER

HIMALAYA BLUSH

GLACIER

CREAM

WHITE TIGER

HIMALAYA PEARL

NAVY BLUE

FROZEN BLACK

HIMALAYA IVORY

MONACO

WHITE

CHESTNUT

CHOCOLATE

SMOKY GREY
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PILLOW INSERT

Contact us to get bespoke quotations : contact@evelyneprelonge.com

To fill the cushion covers, we offer filling cushions in 100% Siliconized polyester
fibers. They are Oeko-Tex certified.

PILLOW 
RECTANGLE

PILLOW
SQUARE

PILLOW
BOLSTER

30x50 cm ART0419
12x20’’
40x60 cm ART1416 
16x24’’’

30x50 cm ART0419
18x18’’
40x60 cm ART1416 
27x27’’

20x50 cm ART2136
20x8’’’
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Are you an architect, decorator, hotelier or restaurant owner?

Our team offers you a customization service for the production of plaids,
cushions, carpets and bed covers according to your dimensions.

For any request of quotation:
contact@evelyneprelonge.com

CUSTOMIZATION SERVICE TRAVEL PILLOW

Hotel Annapurna - Courchevel

Elegante interiors & design
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Unique size ART2051 Unique size ART2052

Unique size ART2040 Unique size ART2050

Unique size ART2044 Unique size ART2049 Unique size ART2041 Unique size ART2043

Unique size ART2046 Unique size ART2048 Unique size ART2042Unique size ART2047

Unique size ART2253

CREAM
Unique size ART2225

FROZEN BLACK

The perfect companion for travelling! 
It provides optimal neck and shoulder

support to give you a more relaxing trip.

HIMALAYA BLUSH HIMALAYA PEARLHIMALAYA IVORY

WHITE TIGER

SMOKY GREY

GLACIER MONACO CHOCOLATE

CHESTNUT

ALPINE GREEN

WHITE

NAVY BLUE

CUSTOMIZATION SERVICE TRAVEL PILLOW
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PREMIUM 
THERMOPLASTIC 

HOT WATER BOTTLE
________

GIFT BOXED 

HOT WATER BOTTLE

HIMALAYA BLUSH

Standard Size 2L ART2104
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2097
28 fl.oz.

CHESTNUT

Standard Size 2L ART2086
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2084
28 fl.oz.

HIMALAYA IVORY

Standard Size 2L ART2150
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2096
28 fl.oz.

SMOKY GREY

Standard Size 2L ART2101
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2083
28 fl.oz.

HIMALAYA PEARL

Standard Size 2L ART2149
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2151
28 fl.oz.

GLACIER

Standard Size 2L ART2085
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2092
28 fl.oz.
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Standard Size 2LL ART2103
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2095
28 fl.oz.

WHITE TIGER

Standard Size 2L ART0227
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2254
28 fl.oz.

Standard Size 2L ART2099
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2090
28 fl.oz.

Standard Size 2L ART2226
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2227
28 fl.oz.

CREAM

WHITE FROZEN BLACK

Standard Size 2L ART2098
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2091
28 fl.oz.

MONACO
Standard Size 2L ART2100
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2082
28 fl.oz.

CHOCOLATE

Standard Size 2L ART2087
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2093
28 fl.oz.

NAVY BLUE

Standard Size 2L ART2102
68 fl.oz.
Travel Size 0.8L ART2094
28 fl.oz.

ALPINE GREEN

HOME
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TISSUE BOX  SQUARE

Square Size ART1344

HIMALAYA BLUSH

Square Size ART1361

HIMALAYA IVORY

Square Size ART1360

HIMALAYA PEARL

Square Size ART0483

CHESTNUT

Square Size ART0486

GLACIER
Square Size ART0732

MONACO



39

Square Size ART1564

WHITE TIGER

Square Size ART1563

ALPINE GREEN

HOME

Square Size ART2228 Square Size ART1562Square Size ART0479

SMOKY GREYWHITE FROZEN BLACK

Square Size ART0485

CREAM

Square Size ART1354

NAVY BLUE

Square Size ART1142

CHOCOLATE
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TISSUE BOX  RECTANGLE

Rectangle Size ART0620

HIMALAYA BLUSH

Rectangle Size ART1444

HIMALAYA IVORY

Rectangle Size ART0494

HIMALAYA PEARL

Rectangle Size ART0731

MONACO

Rectangle Size ART0491

CHESTNUT

Rectangle Size ART0493

GLACIER
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Rectangle Size ART0490

Rectangle Size ART1567

CREAM

WHITE TIGER

Rectangle Size ART1396

Rectangle Size ART1565

NAVY BLUE

SMOKY GREY

Rectangle Size ART1143

Rectangle Size ART2229Rectangle Size ART0487

CHOCOLATE

FROZEN BLACKBLANC

Rectangle Size ART1566

ALPINE GREEN

HOME
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BOTTLE COVER

Unique size ART2194

Unique size ART2191

Unique size ART2189

Unique size ART2198

Unique size ART2190

Unique size ART2224

Unique size ART2197

Unique size ART2193

Unique size ART2188

Unique size ART2196

Unique size ART2195

Unique size ART2252

Unique size ART2192

HIMALAYA BLUSH

GLACIER

CREAM

WHITE TIGER

HIMALAYA PEARL

NAVY BLUE

FROZEN BLACK

HIMALAYA IVORY

MONACO

WHITE

CHESTNUT

CHOCOLATE

SMOKY GREY
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SAMPLES BOX

In our sample box, you’ll find all the colours in our range.
It’s the ideal tool for choosing the colour of our faux furs in the light 
and with the different elements of your decor.

Standard ART0379

SAMPLES BOX
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FASHION
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POUCH

22x14x4 cm ART1779
8.7x5.5x1.6’’

HIMALAYA BLUSH

22x14x4 cm ART1772
8.7x5.5x1.6’’

HIMALAYA IVORY

22x14x4 cm ART1778
8.7x5.5x1.6’’

HIMALAYA PEARL

22x14x4 cm ART1782
8.7x5.5x1.6’’

MONACO

22x14x4 cm ART1771
8.7x5.5x1.6’’

CHESTNUT

22x14x4 cm ART1759
8.7x5.5x1.6’’

GLACIER



47

22x14x4 cm ART2255
8.7x5.5x1.6’’

22x14x4 cm ART1768
8.7x5.5x1.6’’

22x14x4 cm ART1780
8.7x5.5x1.6’’

CREAM

SMOKY GREY

WHITE TIGER

22x14x4 cm ART1769
8.7x5.5x1.6’’

22x14x4 cm ART1781
8.7x5.5x1.6’’

NAVY BLUE

WHITE

22x14x4 cm ART1767
8.7x5.5x1.6’’

22x14x4 cm ART2230
8.7x5.5x1.6’’

CHOCOLATE

FROZEN BLACK

22x14x4 cm ART1760
8.7x5.5x1.6’’

ALPINE GREEN

FASHION
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SHOULDER BAG

22x14x4 cm ART2033
8.7x5.5x1.6’’

HIMALAYA BLUSH

22x14x4 cm ART2034
8.7x5.5x1.6’’

HIMALAYA IVORY

22x14x4 cm ART2035
8.7x5.5x1.6’’

HIMALAYA PEARL

22x14x4 cm ART2036
8.7x5.5x1.6’’

MONACO

22x14x4 cm ART2029
8.7x5.5x1.6’’

CHESTNUT

22x14x4 cm ART2031
8.7x5.5x1.6’’

GLACIER

REMOVABLE 
SHOULDER 

STRAP
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SHOULDER BAG

22x14x4 cm ART2038
8.7x5.5x1.6’’

WHITE TIGER

22x14x4 cm ART2030
8.7x5.5x1.6’’

CHOCOLATE

22x14x4 cm ART2231
8.7x5.5x1.6’’

22x14x4 cm ART2039
8.7x5.5x1.6’’

FROZEN BLACK

ALPINE GREEN

22x14x4 cm ART2037
8.7x5.5x1.6’’

SMOKY GREY

22x14x4 cm ART2027
8.7x5.5x1.6’’

WHITE

22x14x4 cm ART2028
8.7x5.5x1.6’’

NAVY BLUE

22x14x4 cm ART2256
8.7x5.5x1.6’’

CREAM

FASHION
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SHOPPER BAG

Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm     ART2020
15.7x11x4.7’’

Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm     ART2017
15.7x11x4.7’’

HIMALAYA BLUSH CHESTNUT

HIMALAYA IVORY
40x28x12 cm ART2021
15.7x11x4.7’’

HIMALAYA PERLE
40x28x12 cm ART2022
15.7x11x4.7’’

Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm     ART2023
15.7x11x4.7’’

MONACO
Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm     ART2019
15.7x11x4.7’’

GLACIER
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SHOPPER BAG

Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm ART2016
15.7x11x4.7’’

Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm ART2232
15.7x11x4.7’’

Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm ART2026
15.7x11x4.7’’

Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm ART2018
15.7x11x4.7’’

Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm ART2024
15.7x11x4.7’’

Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm ART2257
15.7x11x4.7’’

Interior pocket and metal
bag closure.

40x28x12 cm ART2025
15.7x11x4.7’’

NAVY BLUE

FROZEN BLACK

ALPINE GREEN

CHOCOLATE

SMOKY GREY

CREAM

WHITE TIGER

FASHION
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BAG | SMALL SIZE

Small size ART1580

HIMALAYA BLUSH

Small size ART1582

HIMALAYA IVORY

Small size ART1581

HIMALAYA PEARL

Small size ART0711

MONACO

Small size ART0710

CHESTNUT

Small size ART0645

GLACIER
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BAG | SMALL SIZE

Small size ART0644

Small size ART2233

NAVY BLUE

FROZEN BLACK

Small size ART1582

Small size ART1577

CHOCOLATE

SMOKY GREY

Small size ART2258

Small size ART1579

CREAM

WHITE TIGER

Small size ART1578

ALPINE GREEN

INTERIOR POCKET
AND METAL BAG

CLOSURE

FASHION
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CASHMERE SHAWL 

SQUARE

140x140 cm ART1388
55x55’’

140x140 cm ART1387
55x55’’

140x140 cm ART1382
55x55’’

HIMALAYA BLUSH HIMALAYA IVORY HIMALAYA PEARL

COMPOSITION: 65% CASHMERE - 35% POLYAMIDE
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CASHMERE SHAWL 

Contact us for more colors : contact@evelyneprelonge.com

140x140 cm ART0696
55x55’’

140x140 cm ART0695
55x55’’

140x140 cm ART1356
55x55’’

GLACIERCHESTNUT

NAVY BLUE

COMPOSITION: 
65% CASHMERE - 35% POLYAMIDE

FASHION
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POMPOM GLOVES

Unique size ART1418

HIMALAYA BLUSH

Unique size ART1420

HIMALAYA IVORY

Unique size ART1419

HIMALAYA PEARL

Unique size ART0921

GLACIER

Unique size ART0920

CHESTNUT

Unique size ART0919

MONACO

Tissue pouch for pompom gloves included.

SMARTOUCH
GLOVES
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Unique size ART1554

WHITE TIGER

Unique size ART2234 Unique size ART1553

FROZEN BLACK SMOKY GREY

Unique size ART1224

WHITE

Tissue pouch for pompom gloves included.

Unique size ART1101 Unique size ART0964

CHOCOLATE CREAM

Unique size ART1340

NAVY BLUE

Unique size ART1552

ALPINE GREEN

FASHION
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WRISTBAND GLOVES

Unique size ART0600

HIMALAYA BLUSH

Unique size ART0215

HIMALAYA IVORY

Unique size ART0454

HIMALAYA PEARL

Unique size ART0601

MONACO

Unique size ART0209

GLACIER

Tissue pouch for pompom gloves included.

WHITE ART0449

SMOKY GREY ART1850

CHESTNUT ART0208

CHOCOLATE ART1102

ALPINE GREEN ART1879

NAVY BLUE ART1373

WHITE TIGER ART1555

FROZEN BLACK ART2235

CREAM ART0213



59Tissue pouch for pompom gloves included.

Ivory ballerina - Himalaya Ivory pompom

Size S (37-38) (5.5-6.5) ART2053
Size M (39-40) (7.5-8) ART2054
Size L (41-42) (9-9.5) ART2055

HIMALAYA IVORY
Ivory mule - Himalaya Blush pompom

Size S (37-38) (5.5-6.5) ART1468
Size M (39-40) (7.5-8) ART1469
Size L (41-42) (9-9.5) ART1470

HIMALAYA BLUSH

SLIPPERS

Tissue pouch for pompom gloves included.

These velvet slippers are easy to wear
thanks to non slip outsole.

The fake fur pompom gives them
elegance.

The soft and supple velvet
will bring you a lot of comfort.
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Unique size ART0703

GLACIER

Unique size ART1342

NAVY BLUE

HEADBAND | COLLAR

Unique size ART0702

CHESTNUT

Unique size ART1398

HIMALAYA BLUSH

Unique size ART1400

HIMALAYA IVORY

Unique size ART1399

HIMALAYA PEARL
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Unique size ART1103

CHOCOLATE

FASHION

Unique size ART1571

WHITE TIGER

Unique size ART1570

ALPINE GREEN

Unique size ART1569

SMOKY GREY

MONACO ART0705

CREAM ART0831

FROZEN BLACK ART2236

2 WAYS TO WEAR 
(HEADBAND OR 

COLLAR)
ADJUSTABLE WITH 

VELCRO

Unique size ART1268

WHITE
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              @maison_prelonge_paris         www.evelyneprelonge.com         contact@evelyneprelonge.com              @maison_prelonge_paris         www.evelyneprelonge.com         contact@evelyneprelonge.com

FAUXFUR CARE

WASHING
Dry cleaning with professionals is always the best way to clean our faux-fur.

We absolutely do not recommend washing the faux-fur in a washing machine

STORAGE
We invite you to store your faux fur products in a closet that is not exposed 

to light.
Keep them away from heat sources, do not iron them or use steam.
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